E 0 & AHE E A A

20258 =0ila eI HeXIREEH2
FA: SR =EE2
LI EONE IS
ool SIUXIRAY sS4 U 242 (Srol: 22)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
HEX=E 2 10,994,282 19,702,228 A\8,707,946
= 1,000,000
CH 300,000
= 900,000
o 8,794,282
HER=AE S 6,304,100 6,326,854 NP2, THA
< 600,000
= 5,704,100
X =AY S & 2el 6,304,100 6,326,854 NP2, 754
= 600,000
= 5,704,100
SHXIR Jl=l2el 305,500 353,506 /48,006
201 Ler=23 | 5,500 10,000 4,500
01 At2teltl 5,500 0 5,500
O HEXISXF XE A HI&
25,0008 = 302 * 22 1,500
O feXREEH 24 AIE S24I
500,000 = 4042 2,000
O Z& AL =0 HE At HIS 2
2,000,000& * 14 2,000
207 ARl 300,000 313,506 13,506
02 MAHHEH] 300,000 313,506 13,506
O LTHAXIS SHOIE BAE IZAA(2
=% )] 300,000,000& * 14 300,000
SHEXIRAMH 2 98,600 272,320 A173,720
201 223 87,000 140,000 /53,000
01 AtR2t2lt] 87,000 140,000 /53,000
O oilZX 7S X HEXF Z2 08 A4
g M 50,000,000& = 14| 50,000
O tHexs 82 cE3 MA(4H=20)
2,000& = 10,0000H 20,000
O HEXIR B2 TAE M
2,000& * 2,5000H 5,000
O iz 2= MH 12,000
* i 2X= S2 =2 M
50,0002 = 1007H 5,000
* ORI S2 i M=
70,0002 = 100K 7,000
301 22N = 10,000 13,600 A3,600
14 JIEt2 8= 10,000 13,600 A3,600
O XK &=t
10,000,000 = 124 10,000
307 elztol & 1,600 21,920 20,320
06 2= 1,600 1,920 A320




SN HUXIREER
M XA |4
o9l YRS S4 U B (crol: m2)
2 - IE!
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
O HEXIR HaIt Aoll2E I
80,000& *» 20 1,600
HeXls OHHE 22l 2 X 200,000 285,000 285,000
201 Ler2 | 170,000 275,000 A 105,000
01 At 22|l 80,000 185,000 A 105,000
OJIg &2 g2 EZM ME
2,000& * 10,00004 20,000
O Xz OBHIE 28 25 M
20,000,000& * 14! 20,000
O 228210l HYXIs OIHE S ME
10,000,000& * 13 10,000
O xR sE2FA 2 235 ME
3,000,000& = 103 30,000
03 &At2GH| 90,000 90,000 0
O =H - A HH LK R =222 29
40,000,000& * 1= 40,000
O xR s BEH 22
50,000,000& = 134 50,000
301 LEHBHEF 30,000 10,000 20,000
09 2EI=H0HI 3,000 10,000 A7,000
O H2XR OHEHIE S 28 =3
3,000,000& = 14! 3,000
11 HALAHIXIEZ 7,000 0 7,000
O AR B2 B 29 Al N
7,000,0002 » 14 7,000
14 JIEI2 &3 20,000 0 20,000
2UE A AH HEXIS OIBIE AFHI
20,000,000& * 14 20,000
X722 K& 4,000,000 0 4,000,000
3N HES 4,000,000 0 4,000,000
01 AL - SHILHES 4,000,000 0 4,000,000
O BTHYXIRBRIBE SIS A
4,000,000,000& 4,000,000
SAACHUXISHE CIOILIEl 2 ZHAIH (HEHANY) 1,700,000 0 1,700,000
& 600,000
i 1,100,000
401 AIZHIZ 28I 1,700,000 0 1,700,000
= 600,000
= 1,100,000
01 AlEHI 1,650,000 0 1,650,000
O 2EolLXREE QUILIEIZ ZEAIY
1,200,000,000& * 1A 1,200,000
= 600,000
= 600,000
O 2=z gx=4EH IILIEIZ =& (XAl
Fr2) 450,000,000 » 14 450,000




FA: XSS
M AR =AY =4
ool SHYXIRAY B4 o B2 (cre:xigl)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
02 Zteltl 50,000 0 50,000
O 2% HLXFUH ALILIEIZ Z&AR(
XHZ=0H2) 50,000,000& * 14 50,000
HYXIFAY 2208 |4 202,482 337,222 134,740
HEX=AE T2 2 202,482 337,222 134,740
SHEXIRAIY Z22 2H(AL2 2al) 202,482 337,222 A134,740
101 e124d| 139,632 165,312 N25,680
04 JIZtNZ22XNSE = 139,632 165,312 N25,680
O fexR3E 218 =24 137,132
* Q12
80,3008 * 202 * 128 x 5& 96,360
* FBaY
80,3003 * 4= » 128 = 5H 19,272
* BEFIH 200,000& = 22| * 5& 2,000
* E2Eed
15,0008 » 52 » 128 » 5% 4,500
* A2 JI2RES
250,000& = 128 « 5% 15,000
O xRS 224 LS|
250,000 = 5H * 23| 2,500
201 L2 36,650 64,750 228,100
01 At22te|bl 23,650 33,750 A10,100
O feXRIE A4 22 225 7
500,000& = 122 6,000
O HLXSBH SOUBHINALY B 44
=3 500,000& = 128 6,000
O &J|, 22 NEH S JIE =8
3,000,000& * 14 3,000
O iZxs3d 222283, ZAH) X
= 2,000& * 2,5000H 5,000
O =4J1, HiKl S A bis
200,000& = 128 2,400
O H2XRTH YA 8X 2
258 * 50,0000H 1,250
02 S3=24gl 13,000 21,000 28,000
O HSXNRIEE ANE=ES =N 2+
10,000,000& * 14 10,000
O =S =ged
3,000,000& * 14 3,000
206 M=4l 26,200 107,160 /80,960
01 M=4l 26,200 107,160 80,960
O exR3E 249 Mg 72 26,200
* FEXSS X9 328 72
3,000 * 300K 900
* ofl==0|AE XIz2 o= P&
4,0008 = 1,000kg * 52 20,000




SR
M A=Y Z208 |4
el HYXSMY D20 2% (crel: g)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
* )| s Ol=0tY +¢
100,000& * 128 1,200
* ol &% X=2 Hictll XS+
35,0002 = 1L = 501 = 1228 2,100
« SlEoEA KRB SEBEY 2
100,000 * 207H 2,000
OH =Lt HAA S Y 4,300,756 12,798,744 A\8,497,988
= 1,000,000
CH 300,000
S 300,000
ia 2,700,756
offmat A So & 2 4,300,756 12,798,744 /8,497,988
= 1,000,000
CH 300,000
= 300,000
s 2,700,756
oieHiol 24t 4 1,535,200 445,240 1,089,960
201 Lt 32,200 20,240 11,960
01 AtR22telbl 32,200 20,240 11,960
O offefHtolate 2 J|g =X £E83 3,500
LIRS PNIDN ESy 15,000& * 1005 1,500
* 2|oa Xt 2,000,000& * 12 2,000
O ofiZbtolatd =59 ?I22 Ad & &2
ot 2 ¢ 250,000& * 208 * 23 10,000
O ofeutolatd sd f32 212 Xt
& 30,0002 * 208 = 23| 1,200
O l2H0I2aE SZ2AHE MEXE M
2,000,000& » 22 4,000
O HYE0IR AR Z& 2R HY =
= 7,000
*» ZHEI =8
5,000,000& * 14 5,000
* a7d 0|8SI| =5
2,000,000& * 14 2,000
O SHHIOIR4H ol =AY MICHA
BIISIAS] S5
150,000& = 10F * 13 1,500
O HLHOIRARHK] SHEFHIE A &
Hl &X= 500,000& * 10 5,000
207 AR 100,000 100,000
01 1S9l 100,000 100,000
O 2= oH2H0I24 JIZHE 5IHE ==
2 89 100,000,002 * 14! 100,000
301 LtENZ 3,000 5,000 A2,000
09 QIBI=ENHI 3,000 5,000 A2,000




FA: SR =EE2
M G MO AR A
CHel: SHAMSAY B4 U B2 (el =)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEEEEE D
3,000,000& * 13 3,000
306 £ 400,000 420,000 /20,000
01 2d= 400,000 420,000 /20,000
O HgBi0|QAE NS o 2Bl Ml
B £083 400,000,000& * 14 400,000
401 A2 HIZL 201 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&HI 1,000,000 0 1,000,000
O HYBH0I2 HPSX E&=XI 04
1,000,000,000& * 14 1,000,000
HAEF AN 215 MaAE 75 2,000,000 6,000,000 4,000,000
= 1,000,000
< 300,000
= 700,000
401 AIEHIZL S0 2,000,000 6,000,000 4,000,000
= 1,000,000
== 300,000
o 700,000
01 Al&HI 2,000,000 6,000,000 4,000,000
O di=F gdall s HMAIE =AY
2,000,000,000& = 14 2,000,000
= 1,000,000
== 300,000
o 700,000
SEISUUFHAYAIG (2 LI 175,000 5,090,000 /4,915,000
401 AlEHIZL SO 175,000 5,090,000 /4,915,000
01 Al&H| 175,000 5,090,000 24,915,000
O Neimeaixaze 2l
175,000,000& * 14 175,000
oHBI0I2 SSEE 724 29 290,55 283,504 7,062
101 @1A4H| 54,656 53,504 1,152
04 JIZtNZ22 XS 2+ 54,656 53,504 1,182
O o0l ss88HP4 o8 2Y 54,656
* Q12
81,0008 » 2% » 20& » 123 38,880
s ZESG
81,0008 =22 » 42 » 12 7,776
* BEFOH 200,000& * 2 = 23 800
*AUHEE JI2H2ES
300,000 * 2% = 123 7,200
201 el 10,900 20,000 29,100
01 At2teltl 900 0 900
O Y02 TSEHHTL YF 40| B
=g 20,000% = 3% = 153 900
02 S3=gHl 10,000 20,000 10,000




FA: SR =EE2
M G MO AR A
Chol: GferAtMTiAe] RA U B2 (Srol: 22)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SR FEETIEN
10,000,000& * 14 10,000
307 gl2to| & 200,000 200,000
05 212t =S 200,000 200,000
O HLHI0IQ TESHAATL 29 P12t
gl 200,000,000& * 14 200,000
401 A2 HIZL 201 20,000 20,000
01 Al&HI 20,000 20,000
O oil2HH0I2 SSE5HHL 472 A4
2 2= 20,000,000& * 14 20,000
405 AtatE = 5,000 10,000 /5,000
02 A+l 5,000 10,000 /5,000
O ool H2AHE 2
5,000,000& * 14 5,000
HH SRZC HAMIIA(NLABUHEIIZ) 300,000 0 300,000
CH 300,000
308 AXIHMSOIA 300,000 0 300,000
CH 300,000
13 S [2S0tHet 34 A AS A 300,000 0 300,000
O 34 ==2C FHUWIIXN
300,000,000& * 14 300,000
CH 300,000
HY 2SI (HLXREL ) 186,944 239,408 A\52,464
el 2| 72,643 92,453 219,810
o2 (HeXFEER) 72,643 92,453 19,810
101 @124H| 72,643 92,453 A19,810
01 2 68,083 87,893 19,810
O zl=22=H 68,083
* 65
12,8443 » 401 = 35AI12F » 1204 21,578
=
11,6023 * 62! = 36AI12+ » 12043 29,238
* 85
10,4163 = 32! = 35AI12t » 12043 13,125
* 05
9,860 121 * 3BAIZF » 12002 4,142
03 SRA(RINHL) 22 A2+ 4,560 4,560 0
O 28 gdy22sd
19,0003 * 121 = 20AI12+ » 12043 4,560
=8l 114,301 146,955 N32,654
Jl2 3Ll (HER RS 2t) 114,301 146,955 N32,654
201 er=23y| 34,390 45,390 211,000
01 AtR2t2|HI 31,200 39,200 A8,000
O S201AlHI
9,000& * 1521  10& » 123 16,200




SN0 SeRngeR
BH: HYPAAY|(HYXRLLD)
&elr D=3l (St &)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
O fA2gHI 1,000,000& * 15! 15,000
02 S3=gl 3,190 6,190 A3,000
O fexrid E2=2 28 €852 3,190
* LurE 330& * 3,000 990
* S8 2,200& = 1,000 2,200
202 O4H| 69,000 91,500 A22,500
01 =LHA I 69,000 91,500 A22,500
O AL 69,000
* LEHA L0
25,0003 = 15Q1 » 152 « 128 67,500
* SEE IO
25,0008 » 191 » 58 = 123 1,500
203 FR=4| 10,911 10,065 846
01 D[22 HHL2FA| 3,711 3,465 246
O J|2=2ddR=2ad|
3,711,000& * 1H4H 3,711
03 AIFAH 2= 3,000 3,000 0
O feXred 54 RN
3,000,000& * 1A 3,000
04 RA2IERFEH 4,200 3,600 600
O BA2ZRF2|
350,000& = 128 4,200




